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Testo per capitolato
Porta scorrevole-battente automatica
TORMAX Rollin’ System RS.3251

Porta scorrevole-battente a due ante completamente automatica con dispositivo Break-out integrato. Struttura autoportante in alluminio. Sistema completo di azionamento, sensori e sicurezze.

Dimensioni
Larghezza d’apertura 
1050, 1200, 1350 mm (standard, misure intermedie su richiesta)

Altezze di passaggio
2100, 2200, 2300 mm (standard, misure intermedie su richiesta)

Larghezza di montaggio
Larghezza di passaggio + 380 mm

Altezza complessiva
Altezza di passaggio  + 270 mm

Struttura
Struttura in alluminio autoportante con 2 montanti laterali e copertura superiore per supporti ante ed azionamento. 

Materiali / Colore
Parti visibili in alluminio in colore Standard RAL. Ante in vetro di sicurezza laminato 
VSG 55.1, bordate da sottilissimi profili in alluminio.

Azionamento
Azionamento TORMAX Win Drive 2201 completamente automatico. Elevata silenziosità. Apertura rapida. Massima qualità per un utilizzo di lunga durata. In caso di mancanza di corrente la porta funzionerà senza corrente in modalità manuale.

Modalità di funzionamento
E’ possibile scegliere tra quattro modalità di funzionamento Ingresso/uscita (funzionamento standard), solo uscita, aperto o chiuso.

Apertura / guida della porta
Apertura rapida ed elegante secondo il cosiddetto principio ad ante girevoli con apertura a scorrimento. Conseguente ingombro ridotto, con uno sfruttamento ottimale dell’ampiezza di passaggio presente. Apertura delle porte mediante sensori di attivazione presenti su entrambi i lati. Le guide (autopulenti) vengono montate lateralmente, direttamente a terra. 

Break-Out

Sistema meccanico Break-out integrato per un passaggio libero in funzionamento automatico (tutte le configurazioni) e in caso di assenza di corrente, quando la porta non è bloccata.

Sicurezze
I sensori di monitoraggio (combinati a quelli di attivazione) riconoscono persone ed ostacoli nel campo di apertura e chiusura. La porta inverte orientamento in modo automatico. A seconda delle condizioni di montaggio potranno essere montati lateralmente sensori di sicurezza aggiuntivi AIR20 (montati nel rivestimento).

Eletrochiavistello
Montaggio standard in ogni anta di una serratura manuale in basso. Può essere comandato dall’interno e dall’esterno. In aggiunta, può essere montato un elettrochiavistello elettromeccanico (dall’alto all’interno dell’anta della porta).
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